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Nytt i Norrskog

Norrskogs föreningsstämma den 4 
maj 2010 i Östersund fi ck en lite festligare 
inramning än vanligt. Föreningen fi rar 40 
år och det både syntes och hördes. Musik 
mötte stämmodeltagarna i foajén där Olle 
Hemmingssons trio spelade. Den gamla 
traktorn som brukar kompa hade Olle 
lämnat hemma, men med modern teknik 
blev det ändå skönt traktordunk.
Erik Gudmundsson, ordförande för Öst-
ersunds skogsbruksområde välkomnade 
alla och skildrade stadens historia från en 
eländig kåksamling vid Storsjöns strand 
till dagens moderna stadsmiljö. Stämman 
genomfördes därefter effektivt under ru-
tinerade Per Söderbergs ledning. Uppstod 
någon oplanerad paus läste han en dikt 
av Nicke Sjödin. Fem styrelseledamöters 
mandattid löpte ut men de omvaldes alla så 
styrelsen kommer att ha samma utseende 
ännu ett år. 
En stämma ska också bjuda på intressanta 
anföranden, och Karin Andersson från 
Kairos Future guidade stämman på en tur 
in i framtiden. Hur kan skogsägarfören-
ingen vara ett fortsatt intressant alternativ 
för skogsägarna 2020? För att skapa tilltro 
måste vi bland annat tydligare visa de 
värden vi erbjuder skogsägarna, menade 
Karin Andersson som också är skogsägare 
och medlem i Södra.
Sex motioner behandlades, två ifrågasatte 

varför det fi nns olika prislistor dels för 
eget levererat virke dels för avverknings-
uppdrag. Virkeschef Olov Söderström 
förklarade de praktiska skälen till detta 
och stämman beslutade enligt styrelsens 
rekommendation att avslå motionerna. 

Inte heller ville stämman att medlem-
marna skulle få dela på 25 miljoner kronor 
som en insatsemission, vilket föreslagits i 
en motion från Sollefteå sbo. Föreningen 
kan behöva konsolidera sin ekonomi yt-
terligare en tid innan utdelningar görs, 
ansåg styrelsen och fi ck stämmans gehör. 
Motioner om föreningen personalpolitik 
och medlemsfrågor behandlades men fi ck 
inte heller stämmans gillande.
Däremot ansåg både styrelse och stämma 
att virkestransporter ska utföras med största 
möjliga effektivitet och med virkesbyten 
där så är möjligt och biföll motionen från 
Indalens sbo. Men redan idag är det en 
strävan i Norrskogs transportorganisation, 
skriver styrelsen i sitt svar på motionen. 
Flera av motionerna kunde avgöras först 
efter votering, men efter fyra och en halv 
timma kunde Norrskogs ordförande Gun-
nar Heibring tacka alla närvarande för ett 
bra och konstruktivt möte och avsluta 
stämman.

ANDERS OHLSSON

Festlig inramning
av årets stämma

Lunchmingel vid stämman med god mat och musik
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Barometern
ANTAL INLOGGADE: 

1291 st
PÅ MEDLEMSWEBBEN

ANTAL MAILADRESSER: 

1953 st

Axplock ur 
kalendariet

5 juni • Skogsbränsledag i Lövsjön

17 juli • Sommarskogsdag i Äspnäs 

V 28 • Skyttedagar i Sollefteå & Ramsele
 
LÄS MER I KALENDARIET PÅ
WWW.NORRSKOG.SE
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En medlemstidning från Norrskog

Allmänt
Din bild får gärna gestalta något av 
föreningens väsen: människor, skog, 
samverkan och föreningsliv. Du får 
anmäla bilder du själv har tagit, tecknat 
eller målat. Bearbeta inte en digital 
orginalfi l utan spara en kopia. Max tre 
bilder per tävlande. 

Digital bildkvalitet
Din bild ska vara i formatet jpg eller tiff 
och ha en upplösning på 300 dpi.

Tävla
Med e-post till info@norrskog.se. Det 
går också bra att skicka en papperskopia 
eller en CD med post till Norrskog, 
Kontorsvägen 2, Box 133, 872 23 
Kramfors, märk kuvertet eller döp mailet 
med ”Kalenderbilden”.

Deadline
Sista chansen att delta i Norrskogs 
kalendertävling är den 31 augusti 2010. 

Vinnarna avslöjas
i Nytt i Norrskog nr 6 
2010.

Bildtexter
Beskriv vad som är 
på bilen. Bildtexten 
bifogar du i ditt mejl 
eller brev.

Övrigt
• Prisbilder samt 
övriga tävlingsbidrag 
ska fritt vara 
tillgängliga för 
utställningar eller 
andra produktioner 
som görs i samarbete med eller 
arrangeras av Norrskog. Norrskog har 
även rätten att publicera prisbilderna på 
sin hemsida.
• Norrskog förbehåller sig rätten att 
korrigera färger och göra viss beskärning 
av bilderna vid kalenderproduktionen.

Frågor
Är du osäker på hur du ska göra så 
kontaktar du tävlingsledningen på 
e-post info@norrskog.se som svarar 
under kontorstid.

Tävla med din bästa bild
Nu är det dags igen! Norrskog gör varje år en väggkalender som trycks i 5000 exemplar och precis som förra året 
ber vi om din hjälp och utlyser därför en tävling. Tretton bilder kommer i slutet av året att belönas med fi na priser.

som görs i samarbete med eller 

En av förra årets vinnare Tord Nordin, Sörnoret.

Studiecirklar
Tillsammans med Vuxenskolan erbjuder 
vi en skoglig studiecirkel där du under sju 
träffar höjer din kompetens i skogsskötsel 
med hjälp av boken Nya Tiders Skog. 
Anmäl dig till närmaste SV-kontor eller via 
www.norrskog.se.
 
Distanscirklar
För dig som hellre vill gå en cirkel där du 
själv bestämmer tid på dygnet erbjuder vi 
en cirkel via nätet. Distanscirkeln är även 
den upplagd på 7 träffar och du diskuterar 
med dina cirkelkamrater över webben. 
Anmäl dig till närmaste SV-kontor eller via 
www.norrskog.se.

 
Skogsdagar och kvällar
Våra förtroendemannaråd har planerat 
många roliga och spännande aktiviteter 
under året. Håll utkik efter annonser och 
utskick så får du veta när, eller läs i kalen-
dariet på www.norrskog.se.
 
Demonstrationsgårdar
Spritt i Norrskog fi nns 25 fi na gårdar där 
vi noggrant beräknat tillväxt och lönsam-
het på olika skötselåtgärder. Dessa besöker 
vi under studiecirklar och skogsdagar. Är 
du nyfi ken att besöka dem under andra 
tider så ta kontakt med din inspektor.

Det är din skog det handlar om
 

De nationella målen för deltagare i Kraftsamling Skog överträffades redan under 2009. Nu är det ett halvår kvar 
av Kraftsamlingen, missa inte slutspurten.

En utredning från Skogforsk visar att 
det är fullt möjligt att öka skogstill-
växten med 20 procent på 50–100 
års sikt. Det kan du göra genom till 
exempel:
• bättre föryngringar
• förädlade plantor
• rätt röjning
• dikesrensning
• skogsgödsling



Tar skogen semester?
Knappast. Där växer det så det knakar och 
produktionen pågår ständigt. Service och un-
derhåll är därför viktigt, även i sommartider.

Funderar du på att avverka eller har du behov av gallring eller 
röjning? Är det dags att plantera eller behöver du en genomgång 
av din skogsekonomi? 

Norrskog har sedan 40 år tillbaka hjälpt sina medlemmar med 
allt detta. Vi finns dessutom till hands när det är dags för genera-
tionsväxling och vi erbjuder kostnadsfri rådgivning. 

Kontakta oss på 0612-71 87 00.

www.norrskog.se

MITSUBISHI L200 CLUBCAB SPORT 
178 HK 400 NM 4WD 

FR. 227.920 kr EXKL MOMS.

MITSUBISHIMOTORS.SE - FITS YOUR LIFE

NYA L200
NU STARKAST I KLASSEN 

18 CM LÄNGRE FLAK
NYA NYA L200L200

18 CM LÄNGRE FLAK
NYA NYA L200L200
NU STARKAST I KLASSEN 

18 CM LÄNGRE FLAK

Transportbilskungen i Strömsund
- det sjävklara valet för Er skogsentreprenörer
Fräscha begagnade transportbilar hos oss:

NissaN Navara Double Cab le 2,5 DCi 2007 • 10 500 mil, Svartmetallic, Automat, Flakkåpa, Frontbåge 
med extraljus, Dieselvärmare tidur, Vinterhjul, 1 ägare Jämtlandsbil

NissaN Navara Double Cab le 2,5 DCi 2007 • 10 400 mil, Gråmetallic, Automat, Vinterhjul, 1 ägare 
Jämtlandsbil

NissaN Navara Double Cab se 2,5 DCi 2006 • 12 200 mil, Blåmetallic, Automat, Flaklock (full-box), 
Extraljus, Vinterhjul, Dieselvärmare tidur, 1 ägare Jämtlandsbil

Mitsubishi l200 Double Cab sport 2007 • 10 500 mil, Grönmetallic, Manuell, Frontbåge extraljus, 
Motorvärmare med kupéuttag, Vinterhjul, 1 ägare Jämtlandsbil

Mitsubishi l200 Double Cab busiNess 2007 • 11 000 mil, Svartmetallic, Automat, Flakkåpa, Vinterhjul, 
Dieselvärmare med tidur, 1 ägare Jämtlandsbil

VolkSwAGEn CADDy TDI 4MoTIon Skåp 2010 • 1 500 mil, Blåmetallic, STCC edition, Skåpinklädnad, 
Dragkrok, Dieselvärmare tidur och fjärrdosa, Sunrise pkt, DEMokörd

VolkSwAGEn CADDy 1,9 TDI Skåp 2008 • 7 500 mil, Röd, Vinterhjul Dragkrok, Motorvärmare, 1 ägare 
Jämtlandsbil

VolkSwAGEn TRAnSpoRTER 2,0 BITD 180 hk 4MoTIon DuBBElhyTT pICkup • 1 000 mil, Svartmetallic, 
Dieselvärmare med fjärr och tidur, Dragkrok, Diffspärr, Farthållare, Alufälgar, AC, Färddator, DEMokörd

FIAT STRADA ADVEnTuRE 1,3 MJT pICkup 2007 • 4 000 mil, Silvermetallic, kåpa, Vinterhjul, Motorvärmare 
med kupéuttag, 1 ägare Jämtlandsbil

CITRoEn JuMpy 120 hk MJT 6kBM Skåp 2007 • 5 000 mil, Gråmetallic, Dragkrok, Dieselvärmare, 
Skåpinklädnad, Vinterhjul, 1 ägare Jämtlandsbil

Boka service av din bil på Folkes - Specialisten på Mitsubishi, 
Fiat, Volkswagen, Audi och Skoda i Strömsund. 
www.folkesbil.se

Boka service av din bil hos oss - Specialisten på Mitsubishi FIAT Volkswagen 
Audi och Skoda i Strömsund


